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1. Czy jest prawda, ze

&
N—

VeeRIyeRIzer vy +yz+1=0;
VieRIyerTzer Ty +yz+1#0;
JeerIyeRVer 7Y +y2 +1=0;

NSRS

d) JeerTyerV:er TY+yz+1#07
2. Czy jest prawdziwa nieréwnos¢

a) ctgl >1;

b) tgl < cosl;

(@]
~

cosl <sinl ;
d) sinl >tgl?

3. Ograniczony ciag liczb rzeczywistych (a,) spelnia warunek
VIdm(an > an). Czy wynika stad, ze
a) Von(an, >liminf, . a,) ;
b) inf{a, : n € N} =liminf, . ay, ;
¢) liminf,, . a, <limsup, . G, ;

d) lim,_ a, = liminf, . a, ?
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4. Cgzy szereg Z tg (—p) jest zbiezny dla
n

n=1

5. Czy jest prawda, ze
cosx — 1

lim ———— =1
x—0 €T

et —1

lim =1;
x—0 X

. sinz —0

im — =1
x—0 X

. tgx—0

lim & =17
x—0 X

6. Czy funkcja f(x) :/ (e_t2 + sin(t?)) dt
0

ma nieskonczenie wiele lokalnych miniméw ;
ma lokalne maksimum w przedziale (100, 1000) ;
ma lokalne minimum w x =0 ;

ma lokalne maksimum w przedziale (0,/7) ?
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7. Niech f(a)z/oaxiadx. Czy
a) f(1)>1;
b) f(1/2)>1/2;
c) f(1/4)>1/4;
d) f(1/3)>1/37

8. Czy funkcja f(z,y) = ax®+2axy+y* ma w punkcie (0,0) minimum
lokalne, jesli

a) a=>5/2;
b) a=3/2;
c) a=1/2;
d) a=-1/27

9. Liczba zespolona z spelnia warunek |z| = 1. Czy wynika stad, ze

oo
a) szereg Z 2" jest zbiezny ;
n=1
b) ciag (2™) dazy do 0 ;
c) istnieje liczba naturalna dodatnia n, taka ze 2z =1 ;
d) ciag (2™) jest ograniczony ?
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10. Cgzy podany zbiér jest ograniczonym podzbiorem C 7
a) {z€C:2"+42°+7€R};
b) {zeC:|2"T+42°+7 <7}
c) {zeC:|[Im(z"+42° +7)| < 7};
d) {zeC:|Re(z"+42°+7)| <7}.

1 2
11. Wektory | 0 | i | 1 | sa wektorami wlasnymi macierzy A dla
1 1
0 0
wartosci wlasnej 2. Ponadto A| 0 | = | 0 |. Czy
1 —1
0
a) | 0 | jest wektorem wlasnym A odpowiadajacym wartosci wlasnej —1 ;
3
3
b) 1 | jest wektorem wlasnym A odpowiadajacym wartosci wlasnej 4 ;
2
1
c) 0 | jest wektorem wilasnym A odpowiadajacym wartodci wlasnej 1 ;
0
0
1

( jest wektorem wilasnym A odpowiadajacym wartosci wlasnej
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12. Macierze A, B € Ms«2(R) maja dodatnie wyznaczniki. Czy
wynika stad, ze

a) det(A — )

b) det(AB) >

c) det(A )

d) det(A )> 07

13. Niech A € M5y5(R) i niech Y, bedzie pewnym wektorem z RP.
Zat6zmy, ze uktad réwnan AX = Y ma nieskonczenie wiele rozwiazan. Czy
wynika stad, ze

a) uklad AX = 0 ma nieskonczenie wiele rozwiazan ;

o

) uktad AX = 2Yj ma nieskoriczenie wiele rozwiazan ;
) istnieje Y € R® takie, ze uklad AX =Y nie ma rozwiazan ;

@)

oL

) jesli ukltad AX =Y ma rozwiazanie, to ma ich nieskonczenie wiele ?

14. Czy podana macierz jest odwracalna?

0 2 O
a) |0 0 2];
2 00
1 -2 2
b) 2 4 1] ;
— 0
0 0
c) —1 2 0
1 3
1 1 1
(1 2 3
1 49
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15. Niech G bedzie przemienna grupa rzedu 100. Czy wynika stad,
ze w G jest element rzedu

a) 2 ;

Y

16. Niech R = Z[X] bedzie pierscieniem wielomianéw o wspdlczynni-
kach catkowitych. Czy jest ideatem pierscienia R
a) {feR:f(¥3)=0 Vv f(V5)=0};
b) zbiér tych f € R, ktére sa funkcjami nieparzystymi ;
c) zbiér tych f € R, ktére sa funkcjami parzystymi ;
d) {feR:f(V3)=0 A f(V5)=0}7

17. Czy jest prawda, ze dla kazdego n catkowitego podana liczba jest
parzysta?
) n®—n;
n" +nd+2n;
n? +n8 + 78 +3n;
3n?+n.

z

e
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18. Na $cianach pewnej kostki napisano 6 réznych dodatnich liczb
naturalnych. Wiadomo, ze warto$¢ oczekiwana wyniku rzutu ta kostka
wynosi 5. Czy wynika stad, ze
a) na pewnej $cianie tej kostki jest liczba nieparzysta ;

b) na zadnej $cianie tej kostki nie ma liczby trzycyfrowe;j ;
c) na zadnej $cianie tej kostki nie ma liczby 5 ;

d) na pewnej Scianie tej kostki jest liczba parzysta ?

19. Bolek wybiera losowo krawedz szescianu (kazda z tym samym
prawdopodobienstwem); niezaleznie od niego to samo robi Lolek (moze
sie zdarzy¢, ze wybiora te sama krawedz). Niech py oznacza prawdopo-
dobienstwo, ze wybrane przez niech krawedzie sa rozlaczne, p;| — praw-
dopodobienstwo, ze sa one réwnolegle, zas p, — prawdopodobienstwo, ze sa
one skosne (czyli roztaczne nieréwnolegle). Czy
a) p+ps<1;

b) Py > Ps ;
c) ps >
) Po=p|| +Dps?

o,

20. Niech py, 1 oznacza prawdopodobienistwo, ze w n niezaleznych
rzutach moneta wypadio dokladnie k ortéw. Czy
a) lim,— oo P3n.n =0;
b) lim, oo P2nn =0 ;
C) P27.6 = P27,21 ;
) D272 > D7 !

o,



